



Carta de menús La Verdad De La Milanesa Miraflores

https://carta.menu

Av. Mariscal La Mar 684, Miraflores 15074, Peru, Chosica
+51924280862 - https://www.laverdaddelamilanesa.pe









En esta sitio web encontrarás el menú completo La Verdad De La Milanesa Miraflores de Chosica.

Actualmente hay 17 menús y bebidas a la venta. Para ofertas cambiantes por favor contacta directamente con el propietario del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. En el La Verdad De La Milanesa Miraflores de Chosica puedes degustar apetitosas comidas vegetarianas recetas, en las que no se procesó carne animal o pescado, no te pierdas la oportunidad de probar la pizza deliciosa que se prepara recién salido del horno siguiendo un método tradicional.

Carta de menús La Verdad De La Milanesa 🦠

9

Starters & Salads

PATATAS FRITAS

Drinks

BEBIDAS

Restaurant Category

VEGETARIANO

Platos principales

COBERTURAS

ENSALADA

Ingredientes utilizados

PARMESANO

POLLO

PAPAS

CARNE

Este tipo de platos se sirven

PIZZA

ENSALADA

PASTA

PAN

PECHUGA DE POLLO

FILETE DE ATÚN

Carta de menús La Verdad De La Milanesa 🦠



La Verdad De La Milanesa Miraflores

Av. Mariscal La Mar 684, Miraflores 15074, Peru, Chosica Horario de apertura: Miércoles 12:00-22:30 Jueves 12:00-22:30 Viernes 12:00-22:30 Sábado 08:00-22:30 Domingo 08:00-21:00 Lunes 12:00-22:30 Martes 12:00-22:30 違gallery image

Hecho con carta.menu